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Előzmény: 

A Tompa utcai Paletta bisztró előtti kertben környezetrendezés történik, mely során a 

zöldségek és a gyümölcsöző növények kikerülnek, helyettük árnyéki/félárnyéki dísznövények 

kerülnek telepítésre. A jelenlegi két darab magaságyás, a futónövények tartószerkezete és a 

kerítés elbontásra kerül.  

A kertben megmarad a Kerti hajnalka (Ipomoea purpure), az Édesgyökerű páfrány (Polypodium 

vulgare), az Illatos gólyaorr (Geranium macrorrhizum), az Árnyékliliom (Vinca major), a Réti 

füzény (Lythrum salicaria), a Mocsári hibiszkus (Hibiscus moscheutos) és az Illatos nyáriorgona 

(Buddleja davidii).  

Tervezési koncepció: 

A tervezési koncepció célja, hogy egy olyan árnyéki/félárnyéki biodiverz évelőágyás létesüljön, 

amely minden évszakban díszit, könnyen fenntartható/kezelhető és eltakarja a kevésbé 

esztétikus elemeket (aknafedlap).  

A biodiverz évelőágyást négy nagy csoport alkotja: a szoliter növények, melyek az évelőágy 

karakterét adják meg, a csoport növények, melyek nagyobb foltot képesek alkotni, ezzel adva 

díszértéküket, a talajtakaró növények, melyek a télen visszahúzódó növények kopasz helyét 

töltik be és a hagymás növények, melyek a tél végi, tavasz eleji díszértéket képviselik.  

Szoliter növények közé sorolható a Apróvirágú őszirózsa (Aster ageratoides 'Asran'), a Nagy 

vöröscsillag (Astrantia major 'Rosea'), a Legyezőfű (Filipendula palmata), a Pompás gólyaorr 

(Geranium x magnificum) és az Árnyékliliom (Hosta fortunei 'Aureomarginata'). 

Csoportnövények a következők: a Gímpáfrány (Asplenium scolopendrium), az Erdei szellőrózsa 

(Anemone sylvestris), a Rezgőfű (Briza media 'Limouzi'), a Kaukázusi nefelejcs (Brunnera 

macrophylla), a Japán sás (Carex morrowii 'Irish Green'), a Vöröslombű tűzeső (× Heucherella 

hybrid 'Sweet Tea'), a Sárga árvacsalán (Lamiastrum galeobdolon 'Herman's Pride') és a Díszes 

vesepáfrány (Polystichum setiferum 'Proliferum') 

Talajtakarók: a Podagrafű (Aegopodium podagraria 'Variegata'), a Karéjos turbántok (Tiarella 

'Pink Skyrocket'), a Japán kövérke (Pachysandra terminalis 'Variegata') és a Kis meténg (Vinca 

minor).  

Hagymás növények közül a Tulipa 'Candela' és a Tulipa 'Groenland' tulipánfajta kerül 

beültetésre.  
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